

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 抚顺版 | 第520期 | 2024年4月22日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 田丽丽被构陷网逃后被非法起诉

【明慧网】抚顺市新抚区公安分局千金派出所，日前将法轮功学员田丽丽女士构陷到东洲区检察院。东洲区检察院现退侦新抚分局千金派出所。

田丽丽的家人找到新抚区公安分局，问参与绑架田丽丽的警察为什么被起诉，警察称田丽丽网逃。家人质问：田丽丽没有离开抚顺，在打工维持生计，也没有接到警察找她的任何信息，怎么网逃了？警察对此没有给出答案。那么田丽丽被绑架、起诉全是非法构陷。

田丽丽今年 44 岁，因为修炼法轮功，身体非常好。她在被绑架前在一家超市做临时工。二零二四年一月二十六日，她在上班地点被千金派出所警察绑架后，曾被强迫体检，遭强行抽血而晕倒，令她的家人非常担心。目前田丽丽被非法关押在抚顺看守所。

**没有违法证据被判刑，母亲悲愤离世**

二零一八年八月二十三日早，田丽丽在出家门上班时，被蹲坑的抚顺、沈阳两地警察联合绑架。二零一九年五月，沈阳市沈河区法院非法庭审田丽丽，律师作了有力的无罪辩护，指出公诉人吴霞没有就指控的罪名提供任何证据，公安局制作的录像也没有播放出来。而法官李红公然称“没有证据也得判”。最后法庭在没有任何证据的情况下，对田丽丽非法判刑一年六个月，勒索罚金一万元。

田丽丽 2020 年 2 月 22 日出狱后，母亲刘秀琴（终年 68 岁）营救女儿身心疲惫，在女儿出狱前一个月离世。

**非法判刑家庭破裂 前夫家仍被骚扰**

田丽丽二零二零年二月二十二

日出狱后，抚顺市公安局国保、派出所警察、街道、社区人员又频频骚扰田丽丽丈夫的一家人。田丽丽的丈夫被迫与田丽丽离婚。

但是抚顺市公安局国保警察、派出所警察、街道社区人员并没有罢手，在邪党二十大前又频频骚扰田丽丽前夫一家人，抚顺市公安局警察就打电话给田丽丽的公爹，问田丽丽的情况，老公爹气愤地说：“你们还有完没？社会上乱象这么厉害，到处都是，你们不去管，专管好人，田丽丽怎么啦？不就学法轮功做好人吗？都被你们逼离婚了，离婚这么长时间了，还来骚扰？你们还能行不？”对方没有说话就挂了电话。

接着警察又骚扰田丽丽的前夫，问田丽丽还炼吗？她在哪？她前夫说：“你们还要干什么？都被你们逼得离婚，现在还在骚扰，田丽丽怎么了？她不就是做好人吗？我告诉你们，当时把我也绑架关押一个月，我正准备控告呢！”对方没有吱声挂了电话。

婆家大姑姐家的孩子上学也遭骚扰，婆婆被气得住进医院。

丈夫被迫离婚，母亲离世，父亲再婚，婆家二老都重病在身，田丽丽只身一人，靠打临时工为生。又面临司法迫害

二零二二年四月七日下午，田丽丽和另一位法轮功学员在新抚区武功街讲真相时，一度被绑架到新抚区福民派出所，但很快回家，福民派出所没有向田丽丽宣布取保候审。但是田丽丽却被千金派出所绑架，构陷田丽丽为网逃。东洲区检察院现退侦新抚分局千金派出所，说明定性网逃是千金派出所。从中我们可以看到构陷问题，新抚区福民派出所绑架田丽丽，后被无条件释

放，而千金派出所又构陷田丽丽为网逃而被起诉。这本身就是同一案件两个派出所处理但是结果不同，这就是矛盾所在。

从法律上来讲，全国人大是立法机关，对法轮功没有任何定性；国务院是最高的行政机关，没有任何法规与政策定性法轮功。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。

那么对田丽丽定性为网逃法律依据是什么？没有法律依据，警察就是滥用职权办案，承担责任的应该是警察的渎职，而不是田丽丽被起诉！◇



**迫害法轮功 法网难逃**

你知道吗

**法轮功在中国一直是合法的**

◎中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

◎《国务院公报》2011 年第 28 期刊登了《国务院新闻出版署第五十号文件》废止了 1999 年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。◇

## 抚顺市东洲前中共区委书记张玉良被查

【明慧网】据 2024 年 3 月 18 日辽宁消息，辽宁省抚顺市东洲区前中共区委书记张玉良，涉嫌严重违纪违法，目前已经被查。

张玉良，男，1968 年 8 月出生，2016 年 12 月任职区长兼中共区委副书记，2018 年 1 月任中共区委书记，2023 年 7 月升任市政府副秘书长。

2016 年 6 月 22 日这个日子，是抚顺前市委书记高宏彬刚上任召开政法委 610 国保等相关人员会议的第二天，策划 6-22 绑架事件，几天内绑架了 28 人，15 人被非法批捕，其中 12 名法轮功学员被东洲公安分局所谓“侦查”，正是张玉良上任东洲区区长兼副书记期间。仅两年

的时间高宏彬被审查逮捕。2018 年一月张玉良提升为东洲区委书记，继续迫害法轮功修炼人，东洲区法轮功学员有 12 人被非法判刑，每人罚金 10000 元。2023 年年末，张玉良任职抚顺市副秘书长，随后不久就被公布被查。

张玉良升任抚顺市东洲区区委书记期间，还发生了多次对老年法轮功学员的迫害：11 人被判刑 4-6 年；罚金 82000 元。被判刑的法轮功学员，年龄最低 62 岁，最高 80 岁。这些老人正是儿孙绕膝、颐养天年、安度晚年的时候，他们却在承受着中共恶党残酷迫害，残害古稀老人真是惨无人道、灭绝人性、丧尽天良！张玉良罪有应得，验证了古语：善恶有报。◇

## 这九字可真灵啊！

十三年前，来我家干活的老于，当时五十多岁了，淳朴善良。但身体不好，脸色青黄，消瘦，喘气都有点困难。老于说他患气管炎、心脏病，没少找医生看，也没少花钱，也没啥效果。我就给他讲真相，告诉他三退（退出中共的党、团、队邪教组织）保平安，诚念“法轮大法好、真、善、忍好”，又送给他一枚真相护身符随身携带。

去年腊月的一天，我看到老于白白胖胖的，身体很好了。他说：“去年，我和老伴送小外孙上学回来的路上，被一辆拐弯的大货车的车尾给撞了，当时，我被甩出去两米多高，又重重的摔在马路上，昏死过去了。等我醒来时，发现哪也没撞坏，也没出血，就是腿有点疼。我就赶紧去找老伴和三轮车，这时，听见老伴喊我，我一看，三轮车被撞路边沟里去了，沟水很浅，老伴正站在沟边水里，水刚没过脚脖，三轮车也没翻，啥事也没有，就是吓了一大跳。你说，要不是这个护身符，我们老两口哪还有命啊？！否则你看不到我了，谢谢大法师父！也谢谢你，给了我一个保平安的宝贝！真灵啊！”



## 公安局局长的良心话



【明慧网】十几年前，一次我回老家探望母亲，在家庭聚会上，一个远房亲戚是当地的公安局局长，他说有件事要求我帮忙。原来他儿子留学回国了，他想给儿子找一个炼法轮功的对像。

我问为什么？他说：“对你就得说心里话。我弟妹原来对我妈不好，不做家务，还经常给我妈脸色看，说话也很难听，把老人气的不行。弟妹自从炼了法轮功以后，就象变了一个人似的，对我妈可好了，我妈的衣食住行、吃喝拉撒弟妹全管，我们兄弟姐妹都忙各自工作，谁都不用靠前照顾老人，只是平时或年节放假回去看望看望。弟妹比我亲姐妹还疼我妈，每天起居照顾的周到细微，做事依老人心，从不惹老人生气，老人不开心了就哄着、逗老人开心，象对自己亲妈一样体贴照料，一日三餐喜欢吃什么就做什么，给老人收拾的干净利索。我妈现在逢人就说儿媳妇好，从不惹她生气，闺女都没儿媳妇好，自己老了谁家都不去，就在儿媳妇

身边了。邻居都夸弟妹人好、孝顺。我们几个兄弟姐妹都羡慕我妈好福气。我问她：您几世修来的福啊？我妈说：这要感恩大法师父，是大法师父赐给我的。我们兄弟姐妹心里都明白，是大法师父改变了弟媳妇。”

他又说：“唉，现如今社会上的小青年有几个是孝顺的，都那么自私自利，谁还管你老人哪。啃老吃老的，我早就想明白了，给我儿子找个炼法轮功的媳妇，我老了就不愁了。”

我嘱咐他不要参与迫害，他说：“别以为就你们修炼人学法，我也读过《转法轮》，在这个体制内没办法，要养家糊口、照顾生意嘛，要不就得挨收拾，这个官衔就像身上穿的风衣，只是遮雨挡风用的，谁真信它谁就是傻瓜。表面过得去就行，都是睁一只眼闭一只眼。”

修炼人的一言一行，都证实着大法的美好，揭穿中共谎言，唤醒众生的良知善念。真心希望更多的警察能明白真相，有美好的未来。